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@ Monteringsanvisnin
oBSs

Armaturen skall installeras av behdrig elektriker

Innan installationen paborjas skall huvudsturdmmen var
Att endast sli av strombrytaren #r inte tillrieklige.
Montering och ins

¢ Stolplykta / Grindstolplykta

a bruten,

stallation

1. Montera och gjut fast markfiiste f6r armaturen. Detta dr ¢j
nodvindigt for ml:;Z.o_zf_.::_z:,

Montera ihop armaturen i [orekommande fall.

Uttor el installationen,

Bl kabel = Nolla (N)

Brun kabel = Fas (1)

Gul/grin kabel = Jord (ej Kass I armaturer).

Montera Iyktan pd markfistet/grindstolpen.

5. Sitt i gladlampa och glas.

6. .,wﬁcm.:_c:?_.: armaturens tak (i forkommande fall).

SIA pa huvudstrommen och lyktan édr klar [6r anviindning.

For armatur tillverkad av rostfritt stil

3]

&~

-

1

=~

Armaturen ir {6rsedd med skyddslack. Vi rekommenderar att den
sméris in med neutral olja och dérefter torkas av med en mjuk tras
fér att undvika ate flickar bildas. Detta bor ske minst 4 gér. / dr.

e Aufbauanlieitung Mastleuchte / Sockelleuchte
ACHTUNG
Die Leuchte ist von einem qualifizierten Elektriker zu installieren.
Vor Beginn der Installation muss der Iauptstrom unterbrochen
sein. Bs reicht nicht aus, nur den Schalter auszuschalte
Montage

und Installation

1. Die Bodenbefestigung fiir die Leuchte montieren und festgietien.
Bei Torpfostenleuchten ist dies nicht notwendig

. Bauen Sie die Einzelteile korrekt zusammen.

Kabel anschliefien:

Blaues Kabel = Null (N)

Braunes Kabel = Phase (L)

Gelbgriines Kabel = BErde (nicht bei doppelter Isolierung).

4. Montieren Sie die Leuchte auf dem Leuehtenmast/Sockelfufl.

5. Glithlampe und Glas einsetzen.

6. Dach der Leuchte wieder anbringen (falls vorhanden).

7. Hauptstrom einschalten, und die Leuchte ist einsatzbere
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Fiir Beleuchtungskérper aus rostfreiem Edelstalil

Der Beleuchtungskorper ist mit einem Schutzlack beschichtet.
Verfirbungen zu vermeiden wird empfohlen, die Oberfliche mit
einem neutralen OF einzufetten und dann mit einem weichen Tuch
abzuwisehen. Dies sollte mindestens viermal jithrlich durchgefiibre
werden.,
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@ Installation instructions Pole Lamp [ Gatepost
NOTE
The light fitting must be installed by a qualified electrician.
The mains supply must be disconnected at the fuse box before
starting installation. It is not sufficient just to turn off the power at
the switch.

ssembly and installation

1. Assemble and secure the anchor bracket for the fitting in place.
This is not necessary for gatepost fittings.
2. Assemble the fitting where applicable.
3. Carry out electrical installation.
Blue lead = Neutral (N)
Brown lead = Live (L)
Yellow/green lead = Earth (not on class 1T light fictings).
4. Mount the light on the anchor bracket/the gatepost.
5. Fit the bulb and glass.
6. Refit the cover over the light fitting (where applicable).
7. Switeh on the mains supply. The light is now ready for use.
For light fitting made from stainless steel

Thelight fitting is coated with a protective varnish. We re commended
that the surface is coated with a neutral oil and then wiped with
a soft cloth to prevent staining. This should be done at least four
thmes a year.

. _ struzioni dinstallazione della lampada a palo /
Montante del cancello

ATTENZIONE

Larmatura devessere installata da un elettricista qualificato.
Prima di dare inizio all'esecuzione dell’ ::c:::o staceare la corren-
te principale. Non ¢ sufficiente spegnere linterruttore di corrente.

Montaggio ed esecuzione dell'impianto

1. Montare e cementare l'attacco a terra del lampione, Questo
punto non & necessario per lampioni con sostegno a cancello.

2. Assemblare l'accessorio, ove necessario.

3. Eseguire I'allaceiamento dell'impianto elettrico.

Cavo blu = Zero (N)
Cavo marrone = Fase (L)
Cavo Giallofverde = Terra (eseluse armature classe 11 ),
1. Montare la luce sulla staffa di ancoraggio/montante del cancello.
5. Montare la lampada e il vetro.
6. Rimontare il tetto dell'armatura (quando necessario).
7. Riallaceiare la corrente principale ¢ il lampione ¢ pronto per
l'uso.

Per portalampada in accisdo inossidabile

1l portalampada @ rivestito con uta vernice protettiva. Si raccomanda
di applicare un olio neutro sulla superficie e strofinarla con un
panno morbido per prevenire la formazione i ny acehic. Quest
operazione dovrebbe essere svolta almeno quattro volte alfanno.

e pylviis- / portinpylviisvalaisimille

@ Asennusoh
HUOM
Valaisinen saa asentaa vain ammattitaitoinen sibkomies,
sunen asennuksen aloittamista on virta katlkaistava piikatk:
mesta. Pelkki virrankatkaisu koskettimesta ei riitit.

Kokoaminen ja asennus

1. Kokoa ja vala maahan kiin Titi ei tarvita
M:3::E::.:r:m:::_c
2. Kokoa kyseinen valaisin ohjeen mukaijsesti
3. Tee sithkoasennus
Sininen johto = Nolla (N)
Ruskea johto = Vaihe (L)
Keltainen/Vilred johto = Maadoitus (ei luokka IIm valaisimet).
4. Kiinniti valaisin pylviisperustaan/alustaansa.
Laita hehkulamppu ja lasi paikalleen.
Asenna valaisimen katto (milkéli sellainen kuuluu mal
7. Kytke virta piiikatkaisimesta ja valaisin on valmis kidy
Jos valaisin on valmistettu ruostumattomasta terilisesti

ted perusta valaisimelle.

o

Valaisin on suojalakattu. Suosittelemme pinnan kisittelyii neutraalilla
oljvll; sljvi pinta kevyesti ja pyyhi pehm 2l Jitnalla, Niiin vihenne-

tidin pinnan tummumista, Kisittely tulee tehdi viih. 4 kertaa vuodess:

@ Montagevoorschrift paal/soklel armatuur
LET OP
Een armatuur moet geinstalleerd worden door een erkend elektricién.
Alvorens met de installatie te beginnen, dient de stroomtoevoer in
de meterkast zijn afgesloten. Uitsluitend een sche Wkelaar omzetten
is onvoldoende.
Mountage

¢ en installatic

1. Plaats indien aanwezig cen fundament voor het armatuur in de
grond en fixeer deze.

3. Assemibleer het armatuur voor zover nodig en plaats deze nabij
cen lus in de grondkabel.

3. Voer de elekrische installatie uit en isoleer deze water- en stofdicht.

Blauwe kabel = Neutraal (N)

Bruine kabel = Fase (1)

Geel/groene kabel = Aarde (niet bij armaturen met klasse I1)

Plaats het paal- of sokkelarmatuur op fundament en plaats

lichtbron in fitting.

Plaats gloeilamp en glas

6. Controleer of na installatic het armatuur volledig ges
is geplaatst.

7. Schakel de netstroom weer in, Armatuuy is nu gereed voor gebruils,

Onderhoudsinstructies voor

wsembleerd

RVS armaturet

RVS armaturen zijn gecoat met cen beschermende k. Het s noodzakelijk
het gecoute oppervlak van het armatuar te beschermen door middel van
cen neutrale olie die met een zachte doek gelijlimatig over het oppervlak
verdecld dient te worden. Dit om aanslag te voorkomen. Dit dient ten
minsie eenmanl per lwvartaal e worden he ,: wld.
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@ Instaladni pokyny pro stojanové
sloupels vrat

POZNAMKA

Montd? osvétlovaciho télesa
elektrikai.

Pred zapo@etim montdZe je nutné odpajit pivod elektrickél
s_.o:m_:_ucs:uom,w._mame. ./Q_g_z_ﬂ_\m,‘mzn~<,<_:\::mc_:,ﬂc :oa_o,f,g..::\o

smi provdddt pouze kvalifikovany

Sestaveni a montiz

{. Sestavte a pripevnéte kotvu pro objimku na mistro. Toto nen{
nutné dehyty sloupku vrat.

Sestavte tchyt, kde je to moZné.

Pripojte vodice.

Modry vodit = Neutrdl (N)

Hnédy vodié = Fdze ()

Zlutozeleny vodié = Uzemnén{ (neplati pro osvétovaci télesa
tiidy I1).

4. Pfipevndte svétlo na kotvu/sloupek vrat.

5. Namontujte Zdrovku a stinitko.

6. Nasadte na svitidlo kryt (je-li pouZit).

7. Zapnéte pifvod elektrického proudu. Svitidlo je pripraveno I pouZiti.

[EEN

Pro osvétlovaci t8leso z nerezové oceli

Osvétlovacf téleso je natfeno ochrannym laken. Doporuduje se natit
jeho povreh neutrdlnim olejem a poté otift méklkym hadrem, aby
piredeslo vzniku skyrn. Mélo by se providdt alespoit StyFikrdt rotné.

6 fonteringsanvisning stolpelylkt / havelylkt
oBs
Armaturen skal installeres av en autorisert elektriker.
For installasjon skal hovedstrem vaere koblet av. Kun a sld av strom-
bryter er ikke tilstrekkelig.

Montering og installasjon

1. Monter og stgp fast markfeste for armaturen. Dette er ikke nod-
vendig for havelylter,
2. Monter armaturen etter gieldende tilfelle.
3. Utfpr el installasjonen.
Bl kabel = Null (N)
Brun kabel = Fase (L)
Gul/grenn kabel = Jord (ikke klasse 1l armaturer).
4. Monter lykten pi markfestet/havelykten.
5. Sett i glodelampe og glass.
6. Monter armaturens tak (nir det er aktuelt).
7. Koble pa hovedstrommen og lylten er klar til bruk,

For armatur som er tilverket i rustfritt stal

Armaturen er behandlet med beskyttelseslakk. Vi anbefaler at lyk-
ten smeres inn med en ngytral olje og deretter torkes av med en

myk fille, for & unngd flekker. Dette bor skje minst 4 ganger per ar.
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@ Instrucciones de instalacion de Lampara de Poste /
Poste de Puerta

NOTA

El acople de la limpara debe ser instalado por un electricista
calificado.

El flujo eléetrico debe interrumpirse en la caja de fusibles antes de
empezar la instalacién. No basta con desconectar el interruptor de
la lampara.

Ensamblaje e instalacion

1. Monte v asegure el sujetador del acople en su lugar. Esto no es
necesario para acoples de poste de puerta.
tnsamble el acople donde sea posible.
3. Bfectde la instalacion eléetrica.
able azul = Neutro (N)
Cable marrén = conductor de fase (L)
Amarillo/verde = tierra (no en conexiones de luz de clase 11).
4. Monte la ldmpara en el sujetador del acople/post de puerta.
5. Cologue la bombilla y la pantalla.
6. Ponga la cubierta del acople de la lampara (donde sea necesario).
7. Vuelva a conectar el flujo eléetrico. La ldmpara estd lista para suuso.

S

Para accesorio eléctrico fabricado en acero inoxidable

Il accesorio eléetrico estd revestido con un barniz protector. Se
recomienda que la superficie se cubra con aceite neutral y que
después se seque con un pailo suave para evitar manchas. lsto
deberia hacerse al menos cuatro veces al ailo.

e Monteringsvejledning til standerlampe [lagestolpe
BEMARK

rmaturet skal installeres af en autoriseret elekuriker.
Hovedstremmen skal vaere afbrudt, for installationen pibegyndes.
Det er ikke tilstraekkeligt blot at slulike for stremmen pit kontakten.

Montering og installation

1. Saml og fastger forankringsbeslaget for det monterede armatur.
Dette er ikke nodvendigt lor ligestolpearmaturet.
Monter armaturet hvor det er relevant.

Udipr el-installationen.

BIA ledning = Nul (N)

Brun ledning = Fase (L)

Gul/gren ledning = Jord (ikke klasse-Il-armaturer).
4. Monter lampen pi forankringsheslage/lages tolpen.
5. Swet prere i og glas pd.

6. Monter armaturets tag (eventuelt).

7 Taend for hovedstrgmmen, og lampen er Idar til brug

Lo o

Vedrorende armaturer fremstillet af rustfrit stal

Armaturet er forsynet med en beskytrende lak. Vi anbefaler at det
hehandles med syrefri neutral olic og derefter torres al med en blod
klud, for at undgd at der dannes pletter. Dette bor ske mindst 4
gange om dret.

/ odwietlenia na

e Instrulicia montazu latar:

1
stuplku od furtki

UWAGA

Instalacje elektryezng armatury os$wictleniowej nalezy wykonaé
przez kwalifikowanego elektryka.

Przed rozpoczgeiem instalacii trzeba wylgezyé prad w skrzynee
bezpiecznikéw. Nie wystarezy wylaczyd pradu tylko przetyoznikiem.

¢
lontaz i instalacja

—

Zmontuj i zacementuj podstawe latarni w ziemi. Tego nie potr-
zeba robié jezeli lampa bedzie montowana na stuplu od furtki.

Jezeli zachodzi potrzeba, znontuj armature oéwietleniows.

3. Dokonaj instalacji elektrycznej

Niebieski przewdd = Zero (N)

Brazowy przewdd = Faza (L)

Zélto-zielony przewdd = Uziemienie (nie w armaturach klasy ).
Zamontuj owietlenie na podstawie ziemnej lub stuplu od furtki.
. Zamontuj zaréwke i wloz szkto lampy.

Zamontu]j daszek armatury (jezeli taki jest w skladzie).

Wigez prad i owictlenie jest gotowe do uzytku.

o

_\I.C\’JIJ‘—

Dla armatura odwietleniowa jest wykonana ze stali nierdzewnej

Armatura  oSwietleniowa jest pokryta lakierem ochronnyni
Zalecamy aby powierzchnig nasmarowaé neutralnym olejem a
nastgpnie wytrzeé migkkg szmatkg w celu zabezpieczenia przed
powstawaniem plam. T¢ operacje powinno si¢ wykonywaé co
najimniej 4 razy w roku.

a Instructions dinstallation pour lampadaire / poteau
REMARQL
Larmature doit étre installée par un électricien professionnel.
Couper le courant prineipal avant de commencer P'installation.
Mettre Finterrupteur sur la position d’arrét ne sulfit pas.

Montage et installation

1. Monter le socle de armature et le fondre en place. Geei n'est
pas nécessaire pour les armatures montées sur grille.
2. Assemblez les pidees correctement.
3. Bffectuer linstallation électrique.
able bleu = Zéro (N)
Cable brun = Phase (L)
Gable jaunefvert = Terre (les armatures ne sont pas de classe IT).
4. Monter le luminaire sur la fondation /le poteau.
5. Mettre en place Pampoule et le verre.
6. Remonter le toit de Farmature (dans les cas conecernés).
7. Brancher le courant principal. La lanterne est maintenant préte
A 6tre utilisée

Pour tout luminaire en acier inoxyvdable

Le luminaire est recouvert d'un vernis protecteur. Afin d'éliminer
fes poussieres métalliques, i est recommandé de nettover la surface
avee une huile neutre, puis essuyer avec un chiffon doux pour éviter
les taches. Cela devrait étre fait au moins quaty fois par an.



